Transzformator feladatok

. Egy transzformator primer tekercsének menetszama 1000, szekunder tekercsének menetszama 500. A primer fe-
sziiltség 220 V. Mekkora a szekunder fesziiltség? AOTT

. A transzformator primer fesziiltsége 48 V, primer tekercsének menetszama 240. Mekkora a szekunder fesziiltség, ha
a szekunder tekercs menetszama 12007 AOVE

. A transzformétor primer tekercsének és szekunder tekercsének menetszama ugy aranylik egyméshoz, mint 3 : 7. Mek-
kora a szekunder fesziiltség, ha a primer fesziiltség 24 V? Mekkora a szekunder tekercs menetszama, ha N, = 1507
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. A transzformator primer tekercsének menetszama 1200. Halozati fesziiltséget (230V) transzformélunk vele ugy,
hogy 110 V-os aramforrast nyerjiink. Mekkora legyen a szekunder tekercs menetszama? QP ~

. 110 V-os, 100 W-o0s izzolampat transzformétor segitségével kivanunk mikodtetni 220 V-os aramforrasrol. Ot darab
transzforméatortekercsiink van: 250; 300; 400; 600 és 750 menetszamuak. Hogyan készitsiik el a transzformatort,
amelyikkel az izz6t miikodtethetjiik? Mekkora miikodés kdzben a primer és a szekunder dramkorben az aramerds-
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. Mekkora a szekunder dram erGssége a 25 V-os szekunder tekercsben, ha a primer aramkor teljesitménye 100 W7
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. Toltsd ki az alabbi tablazatot! Az adatok transzforméatorra vonatkoznak.

Np Up Ip Pp N Us. I, Py,
8000 | 2kV 500V 2kW
Z0mA | 32W 320 05A
600 | 220V | 2A 4A
15A 5| 60V 450W
500V AkW || 15000 400 mA
2000 T5A 50A | 12KkW
60 | 220V 1080 W 11kV
210V 430 125A | 525W
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